

□ 记者 吴笑文

发掘优质文艺演出,让群众享受文化大餐。继一月份唯美京剧《梅兰芳华》、燃烧的舞步《世界之舞》拉开第二季合肥市精品艺术文化惠民展演活动的大幕,获观众赞不绝口后,昨日,市场星报、安徽财经网记者从主办方合肥市委宣传部获悉,本季第二场的演出如期来袭,省城市民最低花20元,就可以享受到合肥大剧院和安徽大剧院为大家推出的两部经典剧目。

# 20元就能看一场经典剧目

## 第二季合肥文化惠民展演如期来袭

### 两部经典剧目惊艳来袭

据介绍,第二场合肥文化惠民展演,合肥大剧院和安徽大剧院将分别在2月23日、3月16日为大家推出大型环球经典音乐会《东方之声》和大型多媒体歌舞剧《三国志·江山美人》。

在《东方之声》中,广大观众熟悉而又亲切的东方特色乐器将在演出中悉数亮相,经典曲目如《雪绒花》、《卡萨布兰卡》、《喀秋莎》、《松花江上》、《南泥湾》等通过全新的编排和表演唱的形式呈现。用音乐与观众对话,以表演唱、重唱、合唱、音乐“快闪”等多样化的形式、特色的编排手法,引领观众享受融情于境、情景交融的艺术体验。

而《江山美人》,则是以三国时期的历史文化为背景、以区域性的人文和地域风情为特点、以吴国都督周瑜在桃花源中邂逅世宦之女小乔,展开一段乱世的爱为叙事脉络,为观众打开一幅声势浩大的历史画卷,让人梦回三国,流连忘返。全剧音乐磅礴震撼,舞蹈华丽炫酷,布景舞美也十分考究,运用3D全息影像等多媒体技术,为观众打造一台全新的视听盛宴。



### 最低20元就能看大戏

第二季展演由合肥市委宣传部主办,安徽大剧院和合肥保利大剧院承办。合肥市委宣传部相关负责人介绍,除了市民们已经欣赏到的京剧、歌舞剧,本季展演中还将推出一批涵盖演唱会、儿童剧、话剧、戏剧等所有艺术门类的精品。

安徽大剧院自营演出平均每场票价200元左右,合肥保利大剧院自营演出平均每场票价120元。通过开展文化惠民活动,每场演出除保留50元、30元票价外,本季展演还增加了20元档的惠民票;同一场演出买两张票还将赠送一张票,平均票价较第一季降了10元,真正做到了文化惠民、让利于民。

## 安徽三足球小将出战东盟杯赛

□ 记者 江锐

2月21日,第二届中国-东盟国际青少年足球邀请赛将在广西东兴市举行,这也是春节过后第一场重要的国字号比赛,参赛队伍为U19国家男子足球队。近日,中国国青队公布了参赛名单,安徽三名小将姬向争、魏震、高海生榜上有名。

### 姬向争首次入选

据悉,本次比赛共有中国、克罗地亚、乌兹别克斯坦、菲律宾等四支U19国家队参赛。2月21日,中国U19国家队首战对手是菲律宾,2月23日中国VS乌兹别克斯坦,2月25日VS克罗地亚。在国家队和国奥队分别在大赛溃败的前提下,本次“东盟杯”邀请赛,也是中国国字号一次全新的亮相。

中国U19国青队由前国脚李明执教,从公布的24名球员参赛名单看,仅2名海外球员,均来自葡萄牙贡多马尔俱乐部,目前在留洋的小将林良铭、张玉宁等因比赛等原因不在阵中。在24名球员中,有7名球员不在中国足协此前公布的集训名单之列,其中就有姬向争。

### 三球员实力不俗

姬向争、魏震、高海生等三名安徽籍小将,均是1997年出生。其中,12号姬向争籍贯安徽亳州,他从小就在广州亿达青训,现在是广州足协、中超广州富力俱乐部队员,去年第一届青运会广州U18足球队主力门将,同时也是广州富力预备队主力门将。

3号后卫魏震、19号中场高海生,都来自安徽六安,两人都是中超亚军上海上港队球员。去年在主教练成耀东的带领下,代表上海队夺得青运会冠军,高海生、魏震等多名国青队员都是球队主力。

## 万人八宝山送别阎肃

星报讯(张炎良) 2月18日上午,著名艺术家、空政文工团创作员阎肃同志遗体告别仪式在北京八宝山革命公墓举行。阎肃同志的亲属、生前友好、家乡代表以及社会各界上万名群众自发来到北京八宝山革命公墓,送别心目中的人民艺术家。

记者在人群中还看到许多熟悉的面孔,陈铎、王洁实、李双江、梦鸽、朱迅、常宝华、田华、濮存昕、李丹阳等。著名主持人陈铎在接受采访时说:“阎肃老师的作品和为人都会留在我们心里。文艺工作者都应该向他学习。”

群众纷纷在留言簿上签名悼念阎老。有人写道:“携笔从戎写一生,光明磊落真英雄。歌声曲曲红梅赞,永留青史在民中。”还有人写道:“心痛悲泪涌,德艺夕阳红。此时春无色,哀思寄凄风!”“泪落长安京国人,文笔从军六十年,深入国人正能量,驾鹤西游水流长。”

## 我省青年演员公益演出送进养老院



星报讯(记者 吴笑文 文/图) 昨日上午,安徽演艺集团、省黄梅剧院、省演出总公司带着近30位优秀青年演员和他们悦耳动听的优美唱段走进合肥静安养亲苑,用爱心公益演出为在这里生活的老人们送上了浓浓的温情。

在一个多小时的演出中,黄梅戏经典唱段《谁料皇榜中状元》、《夫妻双双把家还》等十多个节目轮番上演,受到老人们的一致欢迎。今年已经70多岁的张俊英奶奶就开心地表示,自己平时就爱看一些文艺演出,“看到这么多专业的演员能为大家来表演感到很幸福,希望大家能多来。”

“这样的公益演出不仅让青年演员们懂得要尊老爱老,让老人们得到更多的爱和温暖,也让他们有更多演出和展示的机会,在其中得到锻炼,丰富了他们的舞台经验。”据安徽演艺集团办公室主任徐坤介绍,此次演出只是个开始,今后会把这类的公益演出常态化。

## 安徽赛艇贵阳忙冬训

星报讯(记者 江锐) 为备战天津第十三届全运会,安徽赛艇队在贵阳市红枫湖外训。红枫湖地处贵阳西郊约30公里,海拔高度1230米,非常适合赛艇项目冬季训练。

据悉,安徽赛艇队教练员们备战信心十足,工作兢兢业业;运动员们顽强拼搏,鼓足干劲,尤其是老运动员杨栋栋和新秀程勋满,肩负着今年3月份的奥运会落选赛任务,训练十分认真刻苦,在训练场上起到了模范带头作用。整个队伍训练氛围浓厚,运动员之间你追我赶,体现出朝气蓬勃的精神风貌。